

卡塔尔世界杯发布官方海报



新华社多哈6月15日电 随着2022年卡塔尔世界杯32强席位尘埃落定，卡塔尔世界杯官方海报15日在多哈哈马德国际机场的特别活动中正式揭晓。

本次世界杯官方海报全部由卡塔尔艺术家布塞娜·阿勒穆夫塔创作。主海报描绘了抛向空中的传统头饰，象征着卡塔尔和阿拉伯地区对这一足坛盛事的庆祝和球迷热情。配套海报则展现了阿拉伯地区对足球的热情，以及足球所蕴含的家庭团聚的特别意义。

阿勒穆夫塔表示：“我的主要创作灵感来源于群体记忆的概念。我的大部分作品集中于过去的经历和记忆，并将它们与现在联系起来，进而以当代的方式将它们叙述和留存。卡塔尔世界杯的系列海报也呼应了这一概念，我希望为大家讲述卡塔尔足球文化的故事。”

卡塔尔世界杯将于今年11月21日至12月18日举办。

国际泳联运动员委员会委员竞选

“跳板女皇”施廷懋 力争连任

新华社北京6月16日电（记者周欣 卢羽晨）第19届国际泳联世锦赛即将在匈牙利首都布达佩斯揭幕，比赛期间，来自六大洲、六个不同水上项目的29名候选人将在场外较量，竞选拥有20人席位的国际泳联运动员委员会委员。担任上一届委员的中国跳水名将、奥运4金得主施廷懋力争连任。

施廷懋曾经六次连续获得国际泳联年度最佳跳水运动员，东京奥运会后退役，如今在中国跳水队担任教练。她说：“如果有一件事和比赛一样带来快乐，那就是互助互爱，尽可能发出运动员的声音。我希望成为国际泳联运动员委员会的一员，是因为我喜欢跳水，在我的运动生涯中不仅有欢笑和欢呼，还有更多的泪水和汗水。我愿意和年轻运动员分享我的经历，帮助他们实现更多的梦想。”

运动员委员会评选将在布达佩斯启动电子投票流程，所有参加本届世锦赛的运动员都有资格投票。游泳运动员的投票期将从6月16日至25日，随后是跳水、水球、花样游泳、公开水域游泳运动员的投票，高台跳水运动员将以邮寄的方式进行投票。

候选人需要达到参加过此前两届游泳世锦赛或者两届奥运会的资格，基本都是奥运冠军和世界冠军，包括瑞典游泳奥运六朝元老阿尔沙马尔、匈牙利“铁娘子”霍苏、中国香港选手何诗蓓、英国跳水奥运冠军拉夫尔和墨西哥名将帕切科等人。

世界羽联印尼公开赛

赵俊鹏“双杀”东道主 王祉怡力克奥运冠军

6月16日，本赛季世界羽联第二站超级1000级别赛事——印尼公开赛在雅加达结束了次轮争夺。中国队在五个单项中均有选手晋级8强，其中男单选手赵俊鹏力克7号种子、东道主名将乔纳坦，在连续两站比赛中“双杀”对手。

前亚运会冠军乔纳坦目前世界排名第8位，而赵俊鹏只排在第35位。不过，两人在此前的四次交手中平分秋色。其中，在上周的大师赛首轮较量中，赵俊鹏便上演了“以弱胜强”的好戏，以2比1爆冷将劲敌淘汰。

时隔一周再度交手，赵俊鹏首局气势如虹，开场战成1平后便一直领先，以21比12速胜。第二局，乔纳坦一度以18比10领先。尽管赵俊鹏一度将分差缩小至只差1分，但仍以18比21输掉该局。

中国小伙子没有气馁，在决胜局中阶段一度连得6分，并以21比14再下一城。由于陆光祖在本轮中不敌头号种子安赛龙，赵俊鹏也成为中国男单唯一晋级1/4决赛的选手。

在女单比赛中，中国“小花”王祉怡也淘汰了种子选手。面对前奥运会冠军、伤愈复出不久的5号种子马林，中国新秀全场未令对手领先，以21比17、21比18昂首晋级。这也是王祉怡首次战胜对手。

王笑笑

因未接种新冠疫苗

德约科维奇 参加美网公开赛遇阻

塞尔维亚广播电视台6月16日援引《纽约时报》消息称，塞尔维亚网球选手德约科维奇因未接种新冠疫苗，将无法进入美国，这将使他无法参加在纽约举行的美网公开赛。

德约科维奇提出了医疗豁免的请求，正如他此前进入澳大利亚采取的方式一样，但美国网球协会(USTA)尚未批准。

据悉，美网公开赛将于8月29日至9月11日举行。

据央视新闻客户端

中国体操队亚锦赛多项暂列第一

新华社北京6月16日电（记者卢羽晨、牛梦彤）中国体操协会16日消息，在卡塔尔多哈举办的体操亚锦赛首个比赛日上，中国队暂列多项第一。

本次亚锦赛也是今年世界体操锦标赛资格赛，男子团体前五名、女子团体前四名将获得世锦赛团体参赛资格。

中国男队在首日举行的男子自由体操、鞍马、吊环三项比赛中，以总分126.000分暂列男子团体第一，中国台北队和日本队分别以124.900分和123.533分暂列第二、三位。此外，世锦赛吊环冠军兰星宇凭借全场最高难度

获得14.900分，以预赛第一的身份闯入吊环决赛。中国台北队选手李智凯在鞍马预赛夺得第一。

中国女队在女子跳马和高低杠两项比赛中，以总分83.433分同样暂列女子团体第一，韩国队和日本队分别以80.167分和79.833分暂列第二、三位。韦筱圆、唐茜婧在高低杠预赛排在前两位，同时两人与章瑾一同暂列女子全能前三名。乌兹别克斯坦老将丘索维金娜以预赛第三的成绩顺利晋级女子跳马决赛。

赛事将于16日继续进行男子跳

马、双杠、单杠以及女子平衡木、自由体操的角逐。第九届亚洲体操锦标赛暨2022年（亚洲区）世界体操锦标赛资格赛于6月15日至18日举行，其中15日、16日举行男女团体决赛、全能决赛和单项预赛，17日、18日举办单项决赛。

来自中国体操协会此前的消息说，参考亚锦赛主要对手日本队的参赛阵容，中国队此次派出女队一线、男队二线阵容出战，目的是锻炼队伍、发现问题、找出短板，为亚运会等重大赛事针对性练兵。

一球未进 一分未得

中超四轮过后广州队积分榜垫底

北京时间6月15日，本赛季中超联赛第4轮比赛展开较量。结果，在前3轮比赛中一球未进、一分未得的广州队继续输球，他们0比1不敌上海海港队，4轮过后积分榜垫底。

本场比赛前，海港队取得1胜2负的成绩，积3分暂列积分榜第12位，广州队前3轮则遭遇三连败且一球未进。上半场，两队踢得比较胶着，看得出年轻的广州队队员们拼劲很足。但是，进入下半场，海港队的攻势明显加强，第51分钟外援恩迪亚耶打进全场唯一进

球，帮助海港队全取3分。从比赛看，海港队的进球颇有些运气因素。显然，这支赛季前备战不充分、人员不整的球队依然在寻找自己的最佳状态。

但和海港队不同，从上赛季的第三名到如今的倒数第一，广州队的表现更让人唏嘘。

广州队这个赛季球队状况确实不好，受到母公司经济状况影响，大批球员在转会期开始后离队，让球队的主体框架不复存在。算下来，能在球队打上主力的当打之年球员只剩下韦世豪、杨

立瑜、吴少聪和严鼎皓4人，他们加上蒋光太构成了主力阵容的框架，再加上恒大足校毕业的年轻球员，这就是本赛季恒大队的阵容情况。以这样的阵容出战，面对其他球队的外援和经验丰富的老将们，广州队只能疲于应付，输球自然也在情理之中。而更糟糕的是，从广州队目前的储备看，球队能做的调整和变化并不多，特别是年轻球员比赛经验不足，也在短时间内很难解决。因此，广州队未来的保级之路注定坎坷。

李立

拦网成为新一届中国女排实力增长点

在6月15日进行的2022世界女排联赛菲律宾奎松站的首场比赛里，中国女排以3比0完胜比利时女排，拦网凸显出中国女排的网口优势。

比利时女排是欧洲中游水平球队，面对这样的对手，中国女排取胜的办法并不少。不过能在与比利时女排针锋相对时，充分发挥好自身网口优势，会让中国女排赢得更加轻松。在与比利时女排这场比赛中，中国女排在进攻环节以45比44仅领先1分，但在拦网环节却取得10比0的极大优势。

例如，第一局比赛局末时李盈莹的拦网得手，第二局关键局点的争夺时龚

翔宇的拦网建功……这些都显示出拦网这一技术环节已经成为新一届中国女排技战术体系中的实力增长点。

与此同时，10比0的拦网得分也说明——整场比赛比利时女排极其罕见地没有一次成功拦下中国女排的进攻，这种表现更直观地体现了中国女排强大的网口优势。

此外，中国女排在失误控制方面表现同样出色，比利时女排在中国女排网口给予的压力下，失误送分多达18分。

中国女排在发球直接得分环节以2比2和对手战平。同时中国女排全队的一传到位率、防守成功率等保障环节也

与对手存在一定差距，仍有提升空间。

从队员们整体表现看，中国女排此役针对比利时女排的特点，在首发阵容进行了微调。

老将丁霞出战首发二传，确保了队伍的整体稳定性。和李盈莹担纲主攻线的金烨也有不错的发挥，全场比赛她还贡献了7次扣球得分和1次拦网得分。

龚翔宇是中国女排此役表现最为出色的队员，她得到了全队最高的19分，在国际排联官方统计中，她的二传到位率甚至达到了100%，很好地发挥了一名年轻“老队员”的带头作用。

据《中国体育报》